

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel. Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz.

Tarsszerkesztő:
Wagner Anta!

Laptulajd. és fel. szerkesztő:
Dr. Valentin Emil

Előfizetési árak:
Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.

Minden jól lesz.

Lukács László miniszterelnök törvényjavaslatot nyújtott be az állandó parlamenti őrség szervezéséről. Vége hát a hegyek hetek hónapok óta tartó nagy vajadásának s csakugyan nevétséges egér született meg.

A törvényjavaslat, illetőleg majd a törvény szerint, bevonul a képviselőházba hatvan legény, a javaslat szövege szerint „hatvan katonai egyén“, ott „katonailag szervezett őrtestület“-et alkot s a dolga az lesz, hogy „a képviselőház oly határozatának, amelyvel valamelyik tagját az ülésekből időlegesen kizárja, szükség esetében fogatonat szerez, azt a képviselőt, aki a rendet és csendet, a tanácskozást meghiusító módon zavarja, úgy, hogy rögtöni eltávolítása nélkül az ülés egyáltalán nem folytatható, kivezeti“.

Valami nagyon felemelőnek, ugye ez a feladat nem mondható? Kétségtelen azonban, hogy akad erre a feladatra is ember. S ezzel aztán vajjon hiszik-e, hogy csakugyan rendbejön minden? A parlament tevékenysége hónapok óta meg van bénítva, vajjon csak ez az őrség kellett, hogy a tevékenység meginduljon, illetőleg megindulhasson? A legrettenetesebb külpolitikai bonyadalnak idején, amikor a lábunk alól ágyudőrej és haladók tizezrek nyögése hallszik és a talpunk alatt ég a föld, ég a bennünket is fenyegető háboru tüzeitől, ebben a rettenetes helyzetben nem vagyunk urai önmagunknak, megfontolás és meglátás nélkül gázolunk legfőbb javainkban és gázolunk egymásban, miközben egy iszonytató anyagi válság is eszeveszetten dúl az országban, csak ez az őrség kellett s most már minden jó lesz? Ahol politikáról beszélnek, ott progresszív választójogot várnak, kér-

nek, sürgetnek, ez az őrség most már vajjon elcsitítja mind e sürgetéseket? Az ellenzék reparációt emleget és addig nem hajlandó parlamentnek mondani a parlamentet, törvénynek azt, amit a munkapárt törvényül hoz, — s most itt lesz az őrség s ez tán szentesít mindent? Ki állítja ezt s ha állítják, ki hiszi el? Ha meg nem hiszik el, amint-hogy nem hiszi el maga Tisza sem, akkor mit akarnak azzal a hatvan szál emberrel? Nem látják még most sem, hogy az ellenzék csak azt respektálja, aminek visszacsinálására amugy is gyenge volna: a véderőtörvényeket; minden egyebet azonban hasztalan gyárt és mond törvénynek a munkapárt, az ellenzék füttyül rá. S most aztán respektáljon olyan „törvény“ t, amely megint csak az ő távollétében válik majd törvényté és pláne egyenesen az ellenzék ellen irányuló törvényté. Ez valóban zseniális megoldása az ezerféle parlamenti és politikai bonyodalomnak.

Két hete innen-onnan annak, hogy a hír bejárta a megyei lapokat és az a várvavárt hivatalos közlés még mindig késik, sőt talán le is késik egészen. Hogy ennek a késedelemnek, amely már jóval meghalladta a bemondott terminust, min alapszik, nem hisszük, hogy annak a Bácskai Hírlap-ban közölték állaná utját. A Bácskai Hírlap hosszú cikket közöl csütörtöki számában: arról, hogy Szemző Gyulának főispánná történő kinevezését valami közbejött akadály késlelteti.

Nem tudjuk egyáltalán, hogy tényleg komolyan volt-e vagy van-e szó Szemző Gyula kinevezéséről. Ha volt, nem hisszük, hogy az elé olyan akadályok merültek volna fel, aminőket a megyei laptársunk felhoz.

Vannak egyébként más verziók is forgalomban, amelyeknek a forrása Zomborból erednek. Ezek a verziók politikai színjátékok.

Mi azonban sem a hírlapi közlésekkel, sem a szájról-szájra adott zombori verziókkal nem foglalkozunk, azokat nem regisztráljuk, mert rendszerint a szárnyra kelt hírek akár lapban, akár társaságokban kerülnek forgalomba, rendszerint nem nyugszanak pozitív alapokon, hanem megannyi pusztá kombinációk.

F. K.

A főispáni kinevezés akadályai.

Szerdán lesz két hete annak, hogy a városban futótüzként terjedt el a híre annak, hogy Szemző Gyula, a város volt főispánja reaktívaltatott és pedig nemcsak Baja város, hanem a vármegye és Zombor főispánjává is kineveztetett.

A gyorsan elterjedt hírt, amely úgy szölt, hogy két-három nap mulva publikálva lesz a hivatalos lapban, mi tartózkodva fogadtuk és csak mint terjengő hírt említettünk fel azzal a megjegyzéssel, hogy a kinevezésről csak akkor fogunk írni, a kinevezés tényével csak akkor foglalkozunk, ha az valóban tényé válik, ha majd a hivatalos Budapesti Közlöny hozza a kinevezésről szóló királyi kéziratot.

TELEFONHIREK.

Bpest 1912. november 2.

A háboru.

Török győzelem. — Jön a döntő mérkőzés. — Bolgárok beismerésben. — Albánia fedjelme magyar mágnás. — Drinápolyi vérengzés.

A háboruban fordulat állott be. A törökök Konstantinápolyi híradás szerint általános támadásba tértek át. Lüle-Burgasnál megkerülték a bolgár hadakat, a két török szárny egyesült és a bulgár sereget megverték. A török újból visszafoglalták Lüle-Bugaszt és győzedelmes vonulnak előre. A török sereg most készül a döntő ütközetre.



Az állandóan melegítő
„METEOR“
KÁLYHÁK
a legjobbak és leg-
tökéletesebbek!
Kevés fűtőanyag, nagy fűtő-
képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak!
Kapható úgy egyszerűbb, mint díszesebb kivitelben!
Eddig 800,000 darab van forgalomban. Minden eredeti „Meteor“ kettős csillag védjeggyel van ellátva.
Óvakodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!

Eredeti METEOR kályhák Baján csakis:

Drescher Gyula

kereskedésében kaphatók.

Az ozmán hadsereg helyzete általában jobbra fordult.

Drinápolynál a bulgárok irtózatossá nehézségekkel küzdenek és maguk is beismerik, hogy a törökökkel nehéz a küzdelmük. Drinápolynál kitértek a törökök, hirtelen rácsaptak a bulgárookra és a csata után rémségesen sok halott maradt és a bulgárok nagy vereséget szenvedtek. A bulgárok szorongatott helyzetén segített több szerb sereg siet Drinápoly felé.

A törökök Szalonikot taktikai okokból kiüritik.

Üszkübből jelentik, hogy a szerbek néhány nap múlva beakarják fejezni a hadjáratot, mert amit akartak, azt elérték.

Nagyváradról tíz vasuti kocsis katonasággal, ágyukkal és hadiszerekkel ma Bosznia felé indult.

Bécsből jelentik, hogy a háború után Albánia teljes autonómiát kap és élen egy magyar mágnás lesz.

NAPIHIREK.

Kvasz András a mai fel szállási próbán lezuhant. A gép összetört, ő sértetlen maradt.

Postát a vasúthoz.

— Levél a szerkesztőséghez. —

Az igen tisztelt Szerkesztő ur, nagyon helyesen, igen sokat foglalkozik ezidőszent a vasuti állomás mizeriáival. Ez nagyon üdvös és helyes, mert ezzel aztán mégis csak javul a helyzet. Engedje meg azonban, hogy egy hiányra hívjam fel b. figyelmét. Nevezetesen arról van szó, hogy a vasutállomásnál ma már elkerülhetetlen egy postahivatal felállítás, amennyiben a vasut környékén levő nagyobb ipari és kereskedelmi vállalatok messze esnek a központtól s így meg van nekik nehezítve a postaforgalom.

Ha Bonyhádon és Mohácsán lehet két postahivatal, miért ne lehessen a nagyiparral és kereskedelemmel bíró Baja városban szintén két postahivatal?

A postahivatal igen tisztelt főnökét kérjük, vegye kezébe az ügyet. Egyben nagyon helyes volna, ha a bajai Kereskedelmi Kaszinó és az Ipartestület is sürgetnék ezt. Ilyen együttes munkával okvetlen sikert kellene elérnünk. Tisztelettel F. M.

A közigazgatási bizottság folyó hó 8-án délelőtti 10 órakor tartja a rendes havi ülését.

Erdélyi Gyula polgármester helyettes elnöklése mellett.

Omnibuszjáratot terveznek Baja, Csávoly és Felső-szentiván között, amely rendes és rendszeres közlekedést tartana fenn. Az ut Bajár 1 Felső-Szentivánra vagy viszont 1 kor. 20 fillérbe kerülne.

Mentő-tanfolyam. A bajai tűzoltóknál — mint értesülünk — a napokban megkezdik a mentő-tanfolyamot.

Városi közgyűlés lesz f. hó 7-én délután 3 órakor. A közgyűlés egyik legfontosabb tárgya a város jövő évi költségelőirányzata lesz. Úgy tudjuk hogy ezen a közgyűlésen a Bányáról is fognak határozni.

Színészeti hír. Könyves Jenő színtársulata ma kezdette meg három hétre terjedő működését Zentán, ahonnan minden valószínűség szerint Bajára fog jönni.

Terhelési próba. Megirtuk a minap, hogy a vasuti vízművek gépházának épülete az árvíz folytán megrepedt és valószínűleg le kell azt bontani, ha az épületet nem lehet helyreállítani. A megrepedt épületnél ma terhelési próbát tartottak és pedig teljes sikerrel, úgy hogy nem kell lebontani. Ilyenformán a vízművek tavaszra használható állapotban lesz és képes lesz az állomást vízzel ellátni.

Rum és likőr készítése házilag 50—100 százalék megtakarítással jár, ha a Gyarmati-féle rum- és likőr-eszenciákkal otthon készítik a rumot és likőroket. Számtalan elismerő levél bizonyítja ezeknek kitűnő minőségét. Készítési módja a legegyszerűbb. Érdeklődőknek prospektus és használati utasítással díjtalanul szolgál Gyarmati Emil gyógyszerész. Bármely eszenciának 1 üveg ára 50 fillér.

Andrássy legújabb nyilatkozata Tiszadobon történt, ahol Andrássy Gyula rezidenciája van. Gróf Károlyi Mihály, Apponyi és Kossuth meglátogatták e kitűnő államférfit és együtt állapították a jövőndi haditervet. Hogy Tiszáról és Lukácsról sok jót és szépet beszéltek, az bizonyos. Sokáig tanácskoztak, míg a gróf leizent a tanácskozáshoz, hogy tessék már végezni, mert púha a leves. Csakugyan az ország e kitűnőségei végeztek tanácskozásukkal és az ebédhez érkeztek Harmincan ültek az óriási ebédelőben, amelynél előkelőbb izléssel berendezett terem nincs a föld kerekéjén. Ebédután a fekete kávé szaga megütötte Apponyi órát és ő excellenciája így szólott a grófnőhöz: Hol vette e kávét grófnő? Hogyan, kedves Albert, ön ezt nem ismeri? Ez a két elefánt védjegyű Diadal pörkölt kávé, mely a legjobb kávék keveréke s mely a tulajdonos saját módszere szerint olyképen van konzerválva, hogy ízét és zamátját évekig megtartja. Csak a zárt csomagra és a védjegyre kell ügyelni. Különbön mondja meg a grófnőnek, hogy ezt minden jobb fűszerkereskedésben kaphatja.

Különös de mindenestre ésszerű rendelkezést adott ki tagjai részére egy svájci téli-

sportot űző egyesület. Azt ajánlja nekik, hogy a rödlizásnál állandóan Fáy valódi soden ásványpasztilláit vigyék magukkal úgy a völgybe, mint a magas rödlizáshoz, ahol a tüdő erős munkát végez és ahol megvan az a veszélyes mozgás, ahol az ember nyitott szájjal lélezkedik. Hiszen könnyű elgondolni, hogy a szodeni itt igen hasznos és ép ezért felhívjuk a téli sportot űzők figyelméire.

Az anyatej pótlása lehetetlen és így ne kockáztassa senki sem a gyermek egészségét, hanem a lehetőségig emlíen táplálja, ezt mondják a világ összes orvosai. Az elválasztás percében kell a tápanyag megválasztására kiválóan ügyelni és kell, hogy minden anya tudomást szerezzen arról, miszerint a gyermek leghatalmasabb tápszere az elválasztás pillanatától a Phosphatine Faliéres

Keserves szüret. Máskor ilyentájt vidám szüreti raketták pattogtak, most a balkáni ágyuk dörögnek és rémséges viharral fenyegetik a vén Európát. Mi pedig, már is ezer sebtől vérünk. Gazdasági életünk egész vonalon, mint rémséges és elkerülhetetlen katasztrófa fenyeget, a csőd. Ipari, kereskedelmi, nyomorúságunkoz most jött egy új csapás, a keserves, szomorú magyar szüret. Máskor, ez a pár hét milliókat jelentett a magyar gazdáknak. Drága borok, bőséges forrása volt a kenyere. Az idén, amikor minden forrást, minden vagyonit értéket annyira számontart a keserves bajokkal küzdő ország, ez a reménység is füstbe ment. Szomorubb szüret nem volt 50 éve, mint ebben az átokvert esztendőben. A tőkéről éretlen, rothadt gerezdeket szedtek s a prés leve, nem az édes magyar must, hanem savanyu ecet, amellyel mit sem tehetnek a gazdák. Így még sohasem gyűlt össze a baj, a csapás, mint az idén. A kereskedő, az iparos, a hivatalnok egyformán fuldoklik, s ekkor adjunk mi ötszáz milliót háborúra? Vagy csak ennek a felét? Szomorú egy ország ez a miénk!

FODOR KÁROLY

sírgélszerkesztő.



Telefon: Szerkesztőség és kiadóhiv. 101.

A régiek szél havának mondották

a novembert, tudták is miért. Egy hónapban sincsen annyi szeles és ködös nap, mint az év utolsóelőtti hónapjában, de veszedelmesebb hónap sincsen ennél az érzékeny emberekre nézve. Ebben az időben egy házban sem szabad hiányoznia Fáy valódi szodeni ásványpasztillájának, hogy a hirtelen fellépő meghűlést és hurutot azonnal meg lehessen szüntetni s ezzel komolyabb bajnak elejét venni. Egy doboz ára 1 korona 25 fillér s minden gyógyszerárban s drogeriában kapható. Óvakodjék az utánzatoktól.

Uj uri szabó-üzlet megnyitás!

Van szerencsém a mélyen tisztelt uri közönséget értesíteni, hogy több évi külföldi tapasztalatom után

 **uri szabó-üzletemet** 

f. évi november hó 1-én megnyitom a Drescher Gyula-fele házban, volt Szegedi Keres. és Iparbank helyén. Raktáron tartok, csakis valódi angol szövet és bélés árukat. Úgy a pontos kiszolgálásért, valamint a legmodernebb szabásért kezeskedem.

Vagyok mély tisztelettel

Engart József uri szabó.

89899.1912. számhoz.

Földhaszonbérleti hirdetés.

A terézianumi alap bítaszéki uradalmánál Tolna vármegyében fekvő következő mezőgazdasági birtokai:

1. Bítaszék község határában fekvő **Leperd puszta** 732¹⁴⁵⁶₁₆₃₆ hold,
2. Bítaszék és Bata határában fekvő **Furkó puszta** 1238⁹⁹⁸₁₆₀₀ hold,
3. Alsónyék és Pilis község határában fekvő **Betekints puszta** 753⁷⁷₁₀₀₀ hold,
4. Alsónyék határában fekvő **Nyéki puszta és Csikómajor** 1015⁷⁷⁰₁₀₀₀ hold,
5. Dees, Alsónyék és Bata határában fekvő **Pörböl puszta** 615¹⁴⁴³₁₀₀₀ hold,
6. Dees, Pilis, Várdomb határában fekvő **O- és Újberek** 1250⁹⁹⁸₁₀₀₀ hold,
7. Dees, Pilis, Várdomb határában fekvő **Orbó** 1043¹⁰³¹₁₀₀₀ hold,
8. Dees község határában fekvő **Sárbáta puszta** 363³⁶¹₁₀₀₀ hold,
9. Dees község határában fekvő **Cserencz** 1192¹¹⁸⁴₁₀₀₀ hold,
10. Dees község határában fekvő **Bogra oldal** 1036⁷⁹⁶₁₀₀₀ hold,

1913 évi október hó 1-től 1925. évi szeptember hó 30-áig, vagyis tizenkét évre terjedő időtartamra leendő haszonbérbeadása iránt, az alulírt miniszterium IX. ügyosztályában (Hold-utca 16. sz. III. em. 44. ajtó) 1912. évi december hó 16. napján déli 12 órakor zárt ajánlatu nyilvános versenytárgyalás fog tartani.

Az ajánlatok minden birtoktestre külön-külön teendők, de pályázni egy személynek több birtoktestre vagy valamennyire is lehet, valamint hogy pályázhatnak többen, tehát földbérlo-szövetkezetek is egy-egy birtokra.

Az 1-1 koronás bélyeggel ellátott, lepecsételt ajánlatok az alulírt miniszterium segédhivatalának igazgatóságánál legkésőbb 1912. évi december hó 16-án délelőtt 11 óráig benyújtandók. A borítékon jelzendő: «Ajánlat a i birtoktest bérletére.» Az ajánlatban nem a holdankinti, hanem az egész birtokra beigért évi haszonbér számokkal és betűkkel kiirandó.

Az ajánlatok csak akkor tárgyaltnak, ha a kiszolgáltatót ajánlati minta-perrendszerűleg, két tanu előttemezésével van aláírva.

Bánatpénzül

Leperd puszta	után	3300 K
Furkó	»	5000 »
Betekints	»	3800 »
Nyéki puszta és Csikómajor	»	5000 »
Pörböl	»	3000 »
O- és Újberek	»	5300 »
Orbó	»	4500 »
Sárbáta puszta	»	1450 »
Cserencz	»	6000 »
Bogra oldal	»	5200 »

készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban bármelyik állami (adóhivatali-), vagy a közalapítványi központi pénztárnál teendő le és az arról szóló letéti nyugalat az ajánlat-hoz csatolandó. Elkésve érkezett, kellőleg ki nem állított vagy fel nem szerelt ajánlatok, valamint az utóajánlatok figyelembevételre nem számíthatnak. A kik gyámság vagy gondnokság alatt állanak, ugyiszintén olyanok, a kik a közalapítással szemben tartozás-

ban vannak, vagy bármely címen perben állanak a versenytől kizártnak.

A részletes versenytárgyalási feltételek, nemkülönben az ajánlati minták a vallás- és közoktatásügyi miniszterium IX. ügyosztályában a segédhivatali igazgatóságánál, Budapesten, valamint a bítaszéki uradalom felügyelőségénél Bítaszéken a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Budapesten, 1912. évi szeptember hóban.

A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszterium.

SALVATOR



GUMMI SARKAK
VILÁG CZIKK

UTÓLÉRHETETLEN
TARTÓSSÁGU!

MINDENÜTT
KAPHATÓ.

Cs. és. kir. udvari szállító

Konrad János óragyára Brűx

2668. sz. (Csehország.)



Megbízható jó órák 3 évi jótállással. Patent Roskopf nikkell óra 4 20 K, Svájci Roskopf 5 kor. szabályozott nikkell „Sas Roskopf” Anker Remontoir óra 7 korona, „Fantasie” nikkell remontoir óra 7 50 K, „Gloria” ezüst remontoir óra 8 40 K, ugyanez kettős fedéllel 12 50 K.

Ebresztő és fali órák.

Versenyeikes amerikai stílű pontosan járó ebresztő órák (3046, 827) darabja 2 90 K, 3 drb 8 K, világító számlappal 5 30 K, 3 darab

9 K, kettős haranggal 3 80 K, világító számlappal 4 K 20 f. konyhai fali órák darabja 3 20 K, kalukórá 7 50 K, 8 50 K és fejlebb Tontonyharangóra 7 80 K, éjjeli vil. számlappal 8 40 K, Inga-óra 8 50, 10 80 K, és fejlebb. Nincsen köcszab. Nem tetsző kicserélve, vagy a pénz vissza. Szállítás utánvétellel, vagy a pénz előleges beküldése mellett. Nagy képes újjegyzék 4000 ábrával ingyen és bérmentve.



INGYEN

és parlómentesen mindenki megkapja kérelmére az én főirjegyzékemet 4000 ábráról, arany és ezüst órákról, zene, rőfös, bőr- és acél árukról. Házberendezések, optikai áruk, pipakészletek, szépitő szerek, fegyverek stb.

Cs. és kir. udvari szállító

Hans Konrádnál

Brűx 1409. (Csehország.)

Nikkell szoba óra	4 K 20 f
Nikkell ebresztő óra	2 K 90 f
Kakuk óra	8 K 50 f
Harmonika	5 K — f
Ezüst óra	8 K 40 f
Inga óra	8 K 50 f
Hegedűk	5 K 80 f
Revolver	6 K — f

Ingyen utazhat Bácskában!

Aki ruhaszükségletét nálam szerzi be, utiköltségét megtérítem.

Legolesőbb bevásárlási forrás férfi és gyermek-ruhákban

KRAMMER BÉLA cég
SZABADKA (Főter).

Vendéglő megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására juttatni, hogy helyben Szarvas Gábor-utca 3/a számú saját házamban egy modern

vendéglőt

rendeztem be és azt 1912. évi november hó 3-án megnyitom.

A n. é. közönséget előre is biztosítom a legpontosabb kiszolgálásról, valamint arról, hogy nálam a legjobb és legtisztább borokat fogja kapni.

Tisztelettel

Szalay Lajos

vendéglős.

ÁLLANDÓ

➔ **BUTORKIÁLLITÁS** ➔

Baján, Erzsébet királyné-utca 7. szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készítményű fa- és kárpitos-butorait meglepő kedvezményes

ár és fizetési feltételek mellett. ➔ Diszítések és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi ➔ Telefonszám 84.

6764 1912. tkv. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A bajai kir. járásbíróság, mint telexkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az árverést dr. Szilasi Fülöp szabadkai ügyvéd által képviselt Klein Géza végrehajtónak Glied Mór végrehajtást szenvedő elleni 643 korona 20 fillér tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a szabadkai kir. törényszékhez tartozó a bajai kir. járásbíróság területén levő a béregi 1534 sz. betétben 452 hrsz. a foglalt 385 ö. sz. gazdasági épület, szárazmalom, és udvara az árverést 2000 korona azonnal megállapított kiküldési árban elrendelte és hogy a fennbb megjelölt ingatlan az 1912. évi november hó 21 napján d. e. 10 órakor Béreg községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési ár 23-án alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan beesésének 10% készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.cikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni vagy az 1881. évi 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított szabályrendszeri elismervényt átszolgáltatni.

A bajai kir. bíróság, mint tkvi hatóság 1912. évi július hó 15-én.

Dr. Rác Károly,
kir. járásbíró

471. szám.
végr. 1912

Arverési hirdetemny.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bajai kir. járásbírósnak 1912. évi 577/1. számú végzése következtében dr. Darvas Mihály ügyvéd által képviselt Wöhl Hermann javára 332 K 86 f. s jár. erejéig 1912. évi augusztu shó 14-én foganásított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 1145 koronára beesült következő ingóságok, u. m.: szobabutor nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1912. évi V. 577/3. sz. végzése folytán 332 kor. 86 f. tőkekövetelés ennek 1911. évi szeptember hó 15. napjától járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 27 K. 70 f.-ben bíróság megállapított költségek erejéig, Baján, a végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1912. december hó 3-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűztetik és ahhoz

a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek szükség esetén beesésron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az előírt ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Baja, 1912. évi október hó 28-án.

Horánszky László
kir. bír. végrehajtó.

Egy jó fiu

tanoncnak és egy fiu kifutónak **fizetés** sel azonnal felvétetnek a Corvin nyomdában (Mátyás király-tér 8 sz.)

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjintézet

elsőrendű feltételek mellett nyujt

jelzalogkölcsonöket

főlekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozásu alapon. A kölcsönök lebonnyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltőbb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

Tisztelt Háziasszony!

Vegyen kizárólag két elefánt védjegyű

„DIADAL”

pörkölt kávé

mely a világ legjobb kávékeveréke



erejét, ízét, illatát állandóan megtartja.

Csak zárt csomagokban e



Kapható minden fűszerüzletben. Óvakodjunk utánzatoktól. Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbögre.

- 1/4 kilo Diadal pörköltkávé . . . 1 kor. 25 fillér.
- 1/4 kilo Salon Diadal pörköltkávé 1 kor. 35 fillér.
- 1/4 kilo Elite Diadal pörköltkávé . 1 kor. 50 fillér.

Nyomatott Nánay Lajos könyvnyomdájában Baján.



A Petöfi Sándor utca 11. számu

háza négy szobás lakással, összes melléképítményekkel és nagy kerttel **kiadó.**
Dr. VALENTIN EMIL.

Szőlősgazdák

és szőlőtelepítők figyelmébe!

- AKI** szőlőjét újra akarja telepíteni,
- AKI** szőlőoltványt akar rendelni,
- AKI** gyümölcsfát, rózsafát óhajt ültetni —

Kérjen oktató diszárjegyzéket e címtől:
Transylvania Szőlőtelepítő
Vállalat Marosvásárhely,
Dr. Geese Dániel-utca 39. szám.